

敬啟者：

教育局於2022年1月20日向全港學校發出信函，通知學校有關「疫苗氣泡」由2月24日起涵蓋學校的安排。推行細節及詳情如下：

由2022年2月24日起，除獲豁免人士（如因身體狀況不允許接種疫苗，並具備有效醫學證明書及按規定進行檢測並能出示證明）外，所有幼稚園及中小學（包括特殊學校及其宿舍及提供非本地課程的學校）及提供非正規課程的私立學校（一般稱為「補習學校」）的教學及非教學人員、在校園內提供服務人士及到訪者（包括義工、家長及照顧者），須出示至少已接種第一劑2019冠狀病毒病疫苗的記錄，才可進入學校。上述「疫苗氣泡」安排並不適用於學生。

而學校所有教學及非教學人員、在校園內提供服務人士及到訪者，最遲於2月24日及以後，必須使用有關流動應用程式進入學校（獲豁免使用「安心出行」的人士除外）。學生進入學校範圍，則可獲豁免。

政府現正提升「安心出行」及掃描驗證二維碼(QR Code)的應用程式，以便利處所(包括學校)查核到訪者接種疫苗的情況。待政府公布處所(包括學校)可如何使用相關應用程式的詳情後，本園會盡快通知家長有關到校(包括沒有接種疫苗及使用「安心出行」的人士)接幼兒放學安排。請家長繼續留意政府、教育局及本園網頁的更新訊息。

此致

貴家長

聖母幼稚園啟

24-1-2022